

教育培训素质大提升 基层建设规范大提速 党建品牌效益大提高 组织活力指数大提档

桂林:以主题教育助推全市两新组织高质量发展

□本报记者周文俊 通讯员詹继祥 李富娟 吴贞珍

自今年9月启动“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,桂林市两新组织党工委深入贯彻落实“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,把主题教育贯彻到日常工作中,通过打造宣讲主课堂、用活媒体资源、创新学习方式方法等引导广大两新组织党组织党员以理论滋养初心、以理论引领使命。通过依托党员教育主阵地,深挖红色资源,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,活动场次70多次,参加人数6000多人次。在主题教育中,市两新组织党工委坚持边学边查边改,注重解决实际问题,通过列出问题清单,对300多条问题逐项进行整改,帮助我市两新组织有效解决了一批发展的实际问题。同时,扎实开展教育培训素质大提升、基层建设规范大提速、党建品牌效益大提高、组织活力指数大提档等行动,真正使主题教育入脑入心,进一步增强了两新组织党组织的凝聚力,提高党员的党性修养,推动了主题教育持续走心、走深、走实,也助推了全市两新组织的高质量发展。

本报以图片形式,直观展现我市两新组织党组织深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育情况。



▶ 2019年12月5日,以“建强创优品牌 助力高质量发展”为主题的第二届两新党建研讨会在桂林召开,来自全国的110名两新组织党务工作者和党员参加会议,共同交流两新领域党建的创新实践和工作成效。



▶ 2019年11月5日,桂林市市场监督管理局举办“不忘初心、牢记使命”全市“小个专”党建业务工作培训班。



▲ 2019年9月16日至20日,市两新组织党工委举办“不忘初心、牢记使命”主题教育全市两新组织党务工作者培训班,着力提升全市两新组织党建工作水平和党建服务水平,“铸魂补钙”。图为全市两新组织党务工作者培训班开班式现场,共有60名基层党务工作者参加。



▲ 2019年9月29日,象山区举办“不忘初心鼓干劲,牢记使命党旗红”主题情景党课,以主题教育总要求为线索,围绕“守初心,担使命,找差距,歌颂祖国、歌颂党”四个章节呈现“不一样”的党课。图为参加活动人员共同挥舞党旗国旗,歌唱《我和我的祖国》。



▲ 2019年9月29日,阳朔县福利镇黑皮果蔗种植销售协会党支部在蔗香甜园核心示范区组织开展“读原著、学原文、悟原理”集中诵读活动。



▲ 2019年9月25日,七星区举办“不忘初心、牢记使命”主题教育读书会、知识竞赛,充分展现两新组织党员勤学善思、积极进取的良好精神风貌。



▲ 2019年9月30日,桂林市两新组织党群服务中心、聚会投资集团诚邀两新组织党员观看《我和我的祖国》电影首映。图为观看《我和我的祖国》电影首映式的两新组织党员合影,表达“永远跟党走,我与祖国共成长”的初心。



▲ 2019年11月8日,市两新组织党工委“不忘初心、牢记使命”主题教育指导组到荔浦市马岭鼓寨旅游公司党支部调研旅游党建,对主题教育和两新组织党建工作进行指导。